
 

Referat fra bestyrelsesmøde  

D. 24.4.2024  

Deltager: Johnny, Hans, Bent, Klaus, Linda, Jane  

Afbud:  Paul 

Velkommen til Linda  

 

1) Godkendelse af referat fra generalforsamlingen. 

Ingen kommentar.  

 

2) Siden sidst 

Bent har været ude med frø til sommerkonkurrencen. Bent har lidt tilbage som 

sættes på fællesarealet. 

Jane har snakket med Karl Erik om hans manglende referat.  

Der er kommet forslag fra et medlem omkring sten på fællesarealet samt uden foran 

Klaus.   

Til hjemmesiden: at medlemmer gerne må henvende sig via hjemmesiden hvis de 

har planter og frø som kan sættes på fællesarealet.  

 

3) Konstituering af bestyrelse: 

 

Formand: Johnny Petersen 

Næstformand: Hans W. Pedersen 

Kasserer: Klaus Petersen 

Bestyrelsesmedlem: Bent Pedersen 

Bestyrelsesmedlem: Jane Sørensen 

 

4) Opfølgning på generalforsamlingen: 

Hvad gik godt? 

God mad, formativt, der var en god hyggelig stemning. Godt at bestyrelsen ikke sad 

bag bordet. God indkaldelse med farverne.    

Der kom en del som ikke har deltaget før til generalforsamling.  

Hvad var ikke så godt? 

Opmærksom på tilmeldingen til spisning, 1 tager styringen og 1 backup.   

Opmærksom på at vedtægtsændringer skal præsenteres anderledes.  

Hvad var det, som slet ikke fungerede? 

 

5) Diverse forslag fra generalforsamlingen m.m. 

 1.Biodiversitet, 2. gadespejl ved udkørsel, 3. Bom ved sti, 4.  opmærkninger af 

parkeringsplads.  

- 1. Bent og Klaus har lavet en beskrivelse omkring biodiversiteten, og Klaus 

hænger dem op.  

- 2.Johnny har kontaktet kommunen, der har sendt ham videre til politiet. 

Politiet beskriver, at det kan være en falsk tryghed i forhold til afstand. Johnny 

vil snakke beboere som har hækken om den kan beskæres, i forhold til 

reglerne. 

- 3. Jane skriver til kommunen ang. bom på sti, vi ønsker dem som er mellem 

Møllevej og Storgårdvej.  



      - 4. Kommunen kan ikke stå for afmærkning af parkeringspladser. Hans vel   

kontakt en i forhold til materiale til afmærkning. Johnny har undersøgt priser, 600 pr. 

stribe + moms. Der arbejdes videre med dette.       

-Kommunen henviser til alle beboere skriver i forhold til ødelagte veje samt bump. 

Klaus og Johnny laver et skriv til beboerne ang. henvendelse til kommunen. 

 

6) Hjertestarter kursus. 

Johnny er tovholder Hans er backup.  

Dato: 12 okt. 9-13 i sognegården.   

Johnny har lavet en invitation, denne kommer på Facebook og hjemmesiden.  

 

7) Ændring af mødedato 28 august evt. til 4 september.  

Den er ændret til d. 4 september.  

 

8) evt.  

-Vi beslutter at vi banker på døren hos beboerne om deres mailadresse, så al 

informationen går via elektronisk medie. Sidste indsats for at få medlemmerne med 

på ny kommunikations vej.  

- Johnny arbejder videre med velkomst pjece. 

- Hans fortæller at der er blevet brugt 6 timer til beskæring. Bestyrelsen godkender 

beløbet. Hans kigger på beplantningen ved Lene og Bent.   

- Slik til børn ved indflytning.  

- Vi snakker om at indkøbe et infoskab til hver indgang til fællesarealet hvor der kan      

sættes alt info op der vedrører foreningen.   

- Der mangler profilbilleder af nogen fra bestyrelsen.   

 


